



תשובות – מאמר 1
Attachment, Detachment And Borderline Personality Disorder 
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תשובות – יחידה 1 (סטטיסטיקה)
	שאלה
	מספר התשובה

	1
	תשובה: החוקר ביצע את המחקר על מנת להוכיח כי אין הבדל בין קבוצות. מחקר שמטרתו להוכיח שוויון בין קבוצות שונות נחשב לטעות מתודולוגית מכיוון שהמחקר המדעי מבוסס על כך שניתן להפריך השערה אך לא להוכיח אותה. הפרכת השערת האפס מהווה אישוש ל- H1, אך לא ניתן לתמוך בהשערת האפס באופן ישיר. (בנוסף, מאחר שתהליך בדיקת ההשערות נועד "לשמור" על ההנחה השמרנית- השערת האפס- מבחינה סטטיסטית קיים סיכוי גבוה יחסית שגם אם קיימים הבדלים בין השיטות השונות החוקר לא יקבל תוצאה מובהקת. כלומר, מראש תהליך בדיקת ההשערות "מוטה" לטובת השערת האפס).

	2
	תשובה: לחוקרת היו רק ממוצעי ערי הבירה, והיא חישבה את סטיית תקן של ממוצעי הערים מממוצע היבשת, באמצעות 10 תצפיות לכל יבשת. כתוצאה מכך, סטיית התקן הרבה יותר קטנה מאשר לו הייתה מחשבת אותן באמצעות למעלה ממיליון תצפיות, ועל כן, החישוב אינו נכון.

	3
	תשובה: ניתן לראות כי ממוצע הפרעות החשיבה בשתי הקבוצות גבוה מאוד וקרוב לקצה האפשרי של הסולם (ממוצע 6.3 ו- 6.9  בסולם של עד 7).  לפיכך, נראה כי מתקיים כאן אפקט תקרה הנובע מכך שבקרב חולי סכיזופרניה קיימות הפרעות חשיבה רבות והסולם היה מוגבל בערכיו כתוצאה מכך, הערכים שהתקבלו היו גבוהים עבור כל הנבדקים. במצב כזה, לא ניתן היה לזהות הבדל בין הקבוצות אם אכן קיים. הסולם ששימש לבדיקת הפרעות החשיבה היה צריך להיות רחב יותר כך שיאפשר מדידה רגישה יותר של טווח הערכים.   
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תשובות – יחידה 2 (סטטיסטיקה)
	שאלה
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	1. SST
2. SST, SSW
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